Электроемкость. Конденсаторы.

Вариант 1

1. Электроёмкость плоского конденсатора зависит

A) от площади и расстояния между пластинами    B) только от расстояния между пластинами  C) только от диэлектрической проницаемости среды   D) только от площади пластины  E) от диэлектрической проницаемости среды, площади пластин и расстояния между пластинами

2. Напряжение на обкладках конденсатора 400 В. При полной разрядке конденсатора через резистор в цепи проходит электрический заряд 0,4 Кл. Тогда энергия, выделяемая на резисторе

А) 10 Дж      В) 80 Дж      С) 160 Дж      D) 50 Дж     Е) 25 Дж

3. Напряжение на обкладках конденсатора 100 В. При полной разрядке конденсатора через резистор в цепи проходит заряд 0,1 Кл. Значит, электроемкость конденсатора 

A) 10-3 Ф      B) 10-1 Ф      С) 103 Ф      D) 10-2 Ф     E) 10 Ф

4. Пространство между обкладками плоского заряженного конденсатора заполнили диэлектриком с ε=4. Если конденсатор всё время остается подключенным к источнику напряжения, то энергия конденсатора

A) увеличится в 2 раза      B) не изменится      C) уменьшится в 2 раза   

D) уменьшится в 4 раза     E) увеличится в 4 раза 

5. Если в плоском конденсаторе увеличили расстояние между пластинами  в 3 раза, а площадь пластин уменьшили в 2 раза, то емкость конденсатора

A) уменьшилась в 2 раза    B) не изменилась    С) увеличилась в 6 раз  

D) увеличилась в 3 раза     E) уменьшилась в 6 раз 

6. Энергия электрического поля, создаваемого зарядами q в конденсаторе емкостью С
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7. Конденсатор электроемкостью С=10 мкФ, заряжен до напряжения U=10 В. Энергия электрического поля конденсатора

A) 5 Дж     B) 0,5 мДж     С) 5 мДж     D) 15 Дж     E) 5 МДж

8. Имеются конденсаторы емкостью 4 мкФ, 5 мкФ, 10 мкФ и 20 мкФ. Их общая емкость при последовательном соединении

А) 1,7 мкФ      B) 1,7 Ф      С) 1,7 нФ      D) 1,7 пФ      E) 1,7 мФ

9. Электроемкость плоского конденсатора равна 1 мкФ. Если между пластинами помещается слой слюды толщиной d= 0,1 мм, то площадь пластины равна 

(ε=6; ε0=8,85·10-12 Кл2/Н·м2)

A) ≈1,9 м2     B) ≈2 см2     С) ≈19  см2      D) ≈0,19 м2     E) ≈2 м2

10. Если пространство между обкладками конденсатора заполнить диэлектриком с диэлектрической проницаемостью ε=2, то энергия подключенного к источнику конденсатора

A) уменьшится в 2 раза      B) уменьшится в 4 раза     С) увеличится в 4 раза    

D) не изменится      E) увеличится в 2 раза

Электроемкость. Конденсаторы.

Вариант 2

1. Безразмерной величиной в СИ является

А) диэлектрическая проницаемость среды     В) напряженность     C) электрический заряд     D) потенциал   E) электрическая постоянная

2. Емкость конденсатора 6 мкФ, а заряд 3∙10-4 Кл. Энергия электрического поля конденсатора

A) 7,5 мДж      B) 7,5 Дж     C) 7,5 мкДж      D) 7,5 кДж      E) 7,5 нДж 

3. Напряжение на обкладках конденсатора 100 В. При полной разрядке конденсатора через резистор в цепи прошел заряд 10 Кл. Емкость конденсатора равна 

A) 100 Ф      B) 10 Ф      С) 1000 Ф      D) 1 Ф     E) 0,1 Ф

4. Электроемкость плоского конденсатора при двукратном увеличении площади пластин и шестикратном уменьшении расстояния между ними

A) увеличится в 12 раз     B) уменьшится в 12 раз      С) увеличится в 3 раза 

D) уменьшится в 3 раза      E) не изменится

5. Воздушный конденсатор заряжен от источника напряжения и отключен от него. После этого расстояние между пластинами увеличили вдвое. При этом энергия электрического поля конденсатора

A) увеличилась в 4 раза      B) уменьшилась в 2 раза      С) увеличилась в 2 раза 

D) не изменилась   E) уменьшилась в 4 раза 

6. Энергия электрического поля, не определяется по формуле
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7. Конденсатор емкостью 20 мкФ заряжен до напряжения 300 В. Определите энергию, сосредоточенную в нем

А) 0,9 Дж   В) 0,5 Дж    C) 0,8 Дж    D) 0,6 Дж     E) 0,7 Дж

8. С1=С2= 1 мкФ, С3= 3 мкФ. Определить электроемкость батареи конденсаторов.
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A) 5 мкФ    

B) 4 мкФ
С) 0,8 мкФ 

D) 1,2 мкФ 

E) 2,4 мкФ 

9. Плоский конденсатор емкостью 0,02 мкФ соединили с источником тока, в результате чего он приобрел заряд  10-8 Кл. Если расстояние между пластинами конденсатора 5 мм, то напряженность поля между ними равна 

A) 0,1 В/м     B) 4·10-14 В/м     С) 40 В/м     D) 100 В/м     E) 80 В/м

10. Если пространство между обкладками конденсатора заполнить диэлектриком с диэлектрической проницаемостью ε=2, то энергия отсоединенного от источника конденсатора

A) увеличится в 2 раза   B) не изменится   C) уменьшится в 2 раза   D) уменьшится в 4 раза   E) увеличится в 4 раза 
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